

શહેરમાં મહોરમ પર્વે તાજિયા જુલુસ



ગાંધીનગર, તા. ૨૧ 'યા હુસૈન, યા હુસૈન'ના નારાઓ સાથે શહેરમાં મહોરમ નિમિત્તે તાજિયા જુલુસ યોજાયું હતું. શહેરના મુસ્લિમ સમુદાયે મોટી સંખ્યામાં આ જુલુસમાં જોડાઈને ઈમામ હુસૈનની શહીદીની યાદમાં બનાવાયેલા કલાત્મક તાજિયા સાથે શોક મનાવ્યો હતો.

સેક્ટર-૨૯માં હુસૈનની ચોક ખાતેથી બપોરે ૩.૩૦ કલાકે તાજિયા જુલુસનો પ્રારંભ થયો હતો તે સમયે શહેરના મુસ્લિમ સમુદાયના અગ્રણીઓ ઉપરાંત ગાંધીનગરના મેયર પ્રવિણભાઈ પટેલ, ડેપ્યુટી મેયર દેવેન્દ્રસિંહ યાવડા, શહેર વસાહત મહામંડળના પ્રમુખ અરૂણભાઈ બુચ ઉપરાંત સંસ્થાના હોદ્દાદારો, બ્રહ્માકુમારીઝ ઈશ્વરીય વિદ્યાલયના સંચાલક કેલાશદીટી તથા અન્ય બહેનો, ચીફ ફાયર ઓફીસર મહેશ મોડ સહિત વિવિધ સંસ્થાઓના અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. હુસૈનની ચોકથી પ્રારંભ થયેલ તાજિયા જુલુસ ઘ-૬ સર્કલ પહોંચ્યું પછી સે-૨૪ અને ચેરની સેક્ટર-૨૮થી પણ યોજવામાં આવેલા તાજિયા જુલુસ ઘ-૬ આવ્યા હતા. ઘ-૬ સર્કલે ત્રણેય જુલુસ એક થઈ ઘ-૫ સર્કલથી ચ-૫ સર્કલ થઈને સે-૩૦ સર્કલ તરફ આગળ વધ્યું હતું જ્યાંથી સાબરમતીના માર્ગે હુસૈનની ટેકરી પર બડી દરગાહ ખાતે તાજિયાનું વિસર્જન યોજાયું હતું.

સમગ્ર જુલુસ દરમિયાન ઢોલ-ત્રાંસાના પડઘમ સાથે અખાડિયનોએ વિવિધ કરતબ સાથે શોક વ્યક્ત કર્યો હતો તથા મુસ્લિમ સમાજના બિરાદરો-મહિલાઓએ પણ વિવિધ રીતે ઈમામ હુસૈનની શહીદીને યાદ કરી શોક પ્રગટ કર્યો હતો. જુલુસના માર્ગમાં અનેક સ્થળે ઠંડુ પાણી, ઠંડા પીણા તથા નાસ્તાની વ્યવસ્થા કરાઈ હતી તથા સાંજે રોજેદારો માટે રોઝા ખોલવાની સુવિધા પણ પુરી પાડવામાં આવી હતી. જુલુસમાં

કલાત્મક તાજિયાની બારીક કારીગરીએ સૌનું ધ્યાનાકર્ષિત કર્યું યા હુસૈન...ના નારાઓ સાથે મુસ્લિમ બિરાદરોએ શોક મનાવ્યો હિન્દુ અગ્રણીઓએ ઉપસ્થિત રહી સદભાવના દર્શાવી



નણેય તાજિયા કલાત્મક રીતે બનાવાયેલા હતા અને તેની બારીક કારીગરીએ સૌનું ધ્યાનાકર્ષિત કર્યું હતું. તાજિયા જુલુસને માર્ગમાં અનેક સ્થળે હિન્દુ અગ્રણી નાગરિકો દ્વારા આવકાર સાથે ઠંડા પાણી વગેરેની વ્યવસ્થા પુરી પાડી કોમી એખલાસના દર્શન કરાવાયા હતા. શહેરમાં શાંતિપૂર્ણ ભાઈચારાના માહોલમાં તાજિયા જુલુસ સંપન્ન થયું હતું.

ગુજરાત ઈન્ડસ્ટ્રીયલ સિક્યુરીટી ફોર્સના ૭૦ જવાનોએ સમર્પણ ધ્યાનયોગ કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ શિવકૃપાનંદ સ્વામી આશ્રમ ટ્રસ્ટ, નવસારી દ્વારા ઘોષિત ૨૦૧૮ રશ્મક વર્ષ નિમિત્તે આજ રોજ સચિવાલય ખાતેના ઈન્ડસ્ટ્રીયલ સિક્યુરીટી ફોર્સ સોસાયટી ખાતે ડીવાયએસપી યુડાસમા-સચિવાલય સંકુલ સલામતી, પીઆઈ ૨૪૯વા-સચિવાલય સંકુલ સલામતી, જિલ્લા હોમગાર્ડ કમાન્ડર સોદા અને ઈન્ડસ્ટ્રીયલ સિક્યુરીટી ફોર્સના સુપરવાઈઝર દિલિપસિંહ પરમારના હસ્તે દિપ પ્રાગટ્ય કરવામાં આવ્યું હતું. તમામ અધિકારીઓનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. 'રશ્મકો માટે ધ્યાન' વિષય ઉપર પ્રોજેક્ટર થકી સમર્પણ ધ્યાનયોગ શિબિર કરવામાં આવી હતી. રાજ્ય સરકારના સુરક્ષા સાથે સંલગ્ન તમામ અધિકારી અને કર્મચારીઓ માટે નિ:શુલ્ક



સમર્પણ ધ્યાન યોગ દ્વારા નિયમિત અભ્યાસથી વ્યસન, હતાશા, નિરાશા જેવી નકારાત્મક વાતોમાંથી મુક્ત થઈને સ્વસ્થ, પ્રસન્ન અને સુખી જીવન જીવી શકાય છે અને જીવનના પ્રત્યેક કાર્ય પર સકારાત્મક અસર દેખાય, શારીરિક અને માનસિક તંદુરસ્તીમાં વધારો થાય તેવા પ્રયાસો થઈ રહ્યા છે. રોજની ૩૦ મીનીટ પોતાના જ માટે વાપરી

સે-૧૯ માં રહેતા આધેડ વયના નાગરીકે ગળેફાંસો ખાઈ જીવન ટુકાવ્યું ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૧૯ પ્લોટ નં. ૫૪-બી ખાતે પોતાના પરિવાર સાથે વસવાટ કરતા અભિલેશ ઓમપ્રકાશ જલોટા (મુળ.રહે. ઉત્તરપ્રદેશ) બેંક ઓફ ઈન્ડિયામાં ઝેનલ મેનેજર તરીકે ફરજ બજાવતા હતા. તેઓએ ગત તા. ૨૧ સપ્ટેમ્બરના રોજ રાત્રે ૧૨.૩૦ કલાકના અરસામાં ઘરમાં પંખે દુપહો બાંધીને ગળે ફાંસો ખાઈ જીવન ટુકાવી દીધું છે. અભિલેશ જલોટાએ અચાનક ગળેફાંસો ખાતા પરિવાર માથે આભ તુટી પડ્યું છે. જયારે બનાવ અંગે સેક્ટર-૨૧ પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.



ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨૮ ખાતેની આમરૂંજ સોસાયટીમાં ચાલી રહેલા ગણેશ મહોત્સવમાં સત્યનારાયણની કથાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં યજમાનોના બાળકો કથામાં બેઠા હતા.

મહાત્મા ગાંધીના જીવન કવન વિષયે નાટ્યસ્પર્ધા યોજાઈ ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર જિલ્લામાં મહાત્મા ગાંધીના જીવન કવન વિષયે નાટ્યસ્પર્ધા યોજાઈ હતી. જિલ્લા કક્ષાની કૃતિ પસંદ કરવા માટે વરદાયાની હાઈસ્કૂલ, રૂપાલ ખાતે એસવીએસ આંતરનાટ્ય સ્પર્ધા યોજવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે આયોજિત સમારોહના અધ્યક્ષ તરીકે રાષ્ટ્રીય માધ્યમિક શિક્ષા અભિયાનના સ્ટેટ ડેપ્યુટી ડિરેક્ટર ભરત સોલંકી, જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી કચેરીના એજ્યુકેશન ઈન્સ્પેક્ટર હિમાંશુ પટેલ તથા ભરતદાન ગઢવી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. નાટ્ય સ્પર્ધામાં પ્રથમ ક્રમે શ્રીસ્વામીનારાયણ હાઈસ્કૂલ-સે. ૨૩, દ્વિતીય ક્રમે હિરા માણેક રાજપુરવાલા વિદ્યાલય-કલોલ અને તૃતીય ક્રમે શેઠ સી યુ વિદ્યાલય-લોદરા વિજેતા બન્યું હતું. નિષ્ણાંક તરીકે ડૉ. વર્ષા પારેખ, કે સી પટેલ અને જીતુભાઈએ પોતાની સેવાઓ આપી હતી. આ પ્રસંગે શાળાનાં શિક્ષકો તથા કેળવણી મંડળના ઉપપ્રમુખ ડી એ પટેલ, મંત્રી મિનેષ પટેલ, આચાર્ય ડૉ. પી આર મીઠીયા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમનું સંચાલન એસ એસ સુથાર દ્વારા અને આભાર દર્શન આર એલ ખરાડી દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

વાવોલમાં વેદેહી રેસિડેન્સીના ગણેશ મહોત્સવનું આકર્ષણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગરના વાવોલ ખાતેની વેદેહી રેસિડેન્સીમાં ગણેશ મહોત્સવની ઉજવણી ઉલ્લાસભરે કરાઈ રહી છે. આ મહોત્સવની ગુરુવારે રાત્રે

રંગારંગ રોશની સાથે કલાત્મક સજાવટમાં ગણેશજીનું સ્થાપન કરવામાં આવ્યું છે જે આ વિસ્તારમાં આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યું છે. સોસાયટીના બાળકો દ્વારા અહીં દરરોજ રાત્રે નાટક, ગીત, સંગીત અને ડાન્સ પરફોર્મન્સ જેવા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો પણ રજૂ કરવામાં આવે છે. આ મહોત્સવની મુલાકાત અગાઉ સ્થાનિક જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય જે.ડી. ચારેલ, તાલુકા પંચાયત સદસ્ય ભૂપતસિંહ ઠાકોર, ગ્રામ પંચાયત સદસ્ય મુકુન્દસિંહ ગોલ, અગ્રણી ગ્રામજન વિકાસસિંહ ગોલ તથા વેદેહી ગ્રુપના બિલ્ડર દેવેન્દ્રસિંહ ગોલ વગેરેએ પણ મુલાકાત લઈ ગણેશજીના દર્શન કરી ચુક્યા છે.

અડાલજ પાસે બાંધકામ સાઈટ પરથી મજૂર પટકાતા મૃત્યુ

ગાંધીનગર-સરખેજ માર્ગ પર આવેલા અડાલજ વિસ્તારમાં ચાલી રહેલી વિવાન ઈન્જીનીટીની બાંધકામ સાઈટ પર બંસીલાલ લક્ષ્મણભાઈ ડામોર ઉ.વ.-૩૦ કામ કરી રહ્યો હતો તે દરમિયાન અચાનક છદ્દા માળેથી નીચે પટકાયો હતો. બંસીલાલને શરીરે ઈજાઓ પહોંચતા તાત્કાલીક સારવાર અર્થે લઈ જવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં બંસીલાલનું સારવાર દરમિયાન મૃત્યુ નિપજાયું હતું. બનાવ અંગે અડાલજ પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

ગાંધીનગરના રૂપ્યુટી મેયર દેવેન્દ્રસિંહ યાવડાએ પણ મુલાકાત લઈ બાપ્પાના દર્શનનો લ્હાવો લીધો હતો. વેદેહી રેસિડેન્સીમાં આયોજિત ગણેશ મહોત્સવમાં

ચિલોડા, તા. ૨૧ ગાંધીનગર તાલુકાના ચિલોડા મોટા ગામે દર વર્ષની પરંપરા મુજબ ભાદરવા સુદ એકાદશી જળ ઝીલણી અગિયારસના દિવસે ભગવાન લાલજીની ઘેર ઘેર પધરામણી દ્વારા ગ્રામજનો દ્વારા પૂજા અર્ચના કરી ધન્યતા અનુભવી હતી. ગામના રામજી મંદિરથી ભાવિક ભક્તજનો દ્વારા ભગવાન લાલજી ભાલપીમાં બિરાજમાન કરી ઘટનાદ કરતા ગામના શેરીએ શેરીએ દરેકના ઘરે પધરામણી કરાવી ભગવાન લાલજીની આરતી દ્વારા પૂજા અર્ચના કરી ગ્રામજનોએ એકાદશી અગિયારસની ઉજવણીનો લ્હાવો લીધો હતો. ત્યારબાદ ભગવાન લાલજીને પવિત્ર નદી કેદારશ્વર ખાતે સ્નાનવિધિ કરાવી ગામના મંદિરમાં લાવવામાં આવ્યા હતા.

ઉવારસદ પાસેથી ૧૨૬ લીટર દેશી દારૂ સાથે બે શખ્સો ઝડપાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ અડાલજ પોલીસ મથકના પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર ઉનડકટ ઉવારસદ પાસે પેટ્રોલીંગમાં હતા તે દરમિયાન કેવલસિંહ અનુપસિંહને ભાતમી મળી હતી કે ખાનગી કારમાં દેશી દારૂ ઉવારસદ લઈ જવાનો છે. પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ જેને પગલે ઉવારસદ ફાટક પાસે પોલીસ વોચ ગોઠવી બેઠી હતી. તે દરમિયાન ભાતમીવાળી ગાડી દેખાઈ હતી, તેને પોલીસે ઉભી રાખી કારમાં તપાસ કરતા મીણીયાના કોથળીઓની વચ્ચેથી દેશી દારૂની કોથળીઓ મળી આવી હતી. ૧૨૬ લીટર દેશી દારૂ સાથે પોલીસે ટોચાટો ઈટીયોસ કાર નં. જી.જી.૦૧.ડી.ડેડ-૧૮૨૫ ના ચાલક મનોજ જે જાભાઈ મહેરીયા રહે. અમદાવાદ, અને ત્રિભોવન મંગલભાઈ પરમાર રહે. મંગલનાથ સોસાયટી અમદાવાદને પકડી પાડી અડાલજ પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી શરૂ કરી છે.

ગાંધીનગરના યુવા ખેલાડીઓનો આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાએ શ્રો બોલમાં ગોલ્ડમેડલ

ગાંધીનગરના તનવીરસિંહ રાણા તથા પૂષ્પાંક પટેલે તાજેતરમાં બેંગલોર ખાતે યોજાયેલ ઈન્ડિયા થાઈલેન્ડ સિરીઝની ઈન્ટરનેશનલ શ્રો બોલ ટુર્નામેન્ટમાં ગોલ્ડમેડલ ભારતનું નામ રોશન કર્યું છે. આ સિરીઝમાં ભારતની ટીમે પ્રથમ મેચ ગુમાવ્યા બાદ બીજી મેચમાં બંને ૨૫-૮ અને ૨૫-૦ના સ્કોરથી અને અંતિમ દિવસે નવી સ્ટ્રેટેજ સાથે ૨૫-૭ તેમજ ૨૫-૭થી જીતી લઈ ગોલ્ડમેડલ હાંસલ કર્યો હતો. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે તનવીરસિંહ રાણા ગાંધીનગરની મધુર ડેરીના ગવર્નિંગ બોર્ડના નિયામક કનકસિંહ રાણાના પુત્ર છે અને ચેરમેન ડૉ. શંકરસિંહ રાણાના ભત્રીજા છે. બંને ખેલાડીઓનું તા. ૨૨મીએ અમદાવાદના ડોમેસ્ટિક એરપોર્ટ પર ૧૨.૩૦ કલાકે ભવ્ય સ્વાગત કરી સન્માનિત કરાશે.



ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકા દ્વારા સ્વચ્છ ભારત મિશન અંતર્ગત જન જાગૃતિ સફાઈ ઝુંબેશ હેઠળ આજ રોજ સેક્ટર-૧૩ બી સ્થિત પારીજાત-ધનલક્ષ્મી એપોર્ટમેન્ટની આસપાસના વિસ્તારમાં સફાઈ કરવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમના અંતરે વોર્ડ નં-૫ ના પૂર્વ પ્રમુખ અને મહાનગર ભાજપ મિડિયા સેલના વિનોદભાઈ ઉદેયાના નિવાસસ્થાને ગાંધીનગર મહાનગર ભાજપના પ્રમુખ મહેન્દ્ર પટેલની અધ્યક્ષતામાં કાર્યકર્તાઓ, વસાહતીઓ અને સફાઈ કામદારોનું સ્નેહમિલન રાખવામાં આવ્યું હતું. ત્યારબાદ એસઆઈ સુનિલભાઈ સોલંકી, સબ એસઆઈ પરેશભાઈ તેમજ સફાઈ કામદારોની સાથે મહેન્દ્રભાઈ પટેલ, વોર્ડ પ્રમુખ મકલભાઈ દેસાઈ, પૂર્વ કોર્પોરેટર ગોવિંદભાઈ પરમાર, સહિતના કાર્યકરો તેમજ વસાહતીઓએ મોટી સંખ્યામાં જોડાઈને સફાઈ અભિયાનમાં યોગદાન આપ્યું હતું.

જલારામ સેવા સમાજના પ્રમુખપદે સેવંતીલાલ ઠક્કર નિમાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ જલારામ સેવા સમાજના નવા વર્ષના હોદ્દાદારો સર્વાનુમતે નિમાયેલ છે. પ્રમુખ સેવંતીલાલ જે. ઠક્કર, ઉપપ્રમુખ અરવિંદભાઈ ઠક્કર, મંત્રી અશોકભાઈ જે. પોપટ, સહમંત્રી શેલેખભાઈ પી. મજીઠીયા, કોષાધ્યક્ષ કિરિટીભાઈ એચ. ઠક્કર, સહકોષાધ્યક્ષ રમેશભાઈ એસ. ગઢા તથા કારોબારી સભ્ય તરીકે કિશોરભાઈ હિન્ડોયા, ન્યાલવંદભાઈ ચંદન, રીટીભાઈ ઠક્કર, બીપીનાભાઈ ઠક્કર, ટેકવંદભાઈ ઠક્કર તથા આમંત્રિત કારોબારી સભ્ય તરીકે વર્ધીલાલ એ. ઠક્કર, પંકજભાઈ ચિત્તરંજન સચદે અને પરાગભાઈ એચ. રૂઢાણીની વરણી કરવામાં આવેલ છે.

જળઝીલણી અગિયારસ નિમિત્તે ભગવાન લાલજીની ઘેર ઘેર પધરામણી

ચિલોડા, તા. ૨૧ ગાંધીનગર તાલુકાના ચિલોડા મોટા ગામે દર વર્ષની પરંપરા મુજબ ભાદરવા સુદ એકાદશી જળ ઝીલણી અગિયારસના દિવસે ભગવાન લાલજીની ઘેર ઘેર પધરામણી દ્વારા ગ્રામજનો દ્વારા પૂજા અર્ચના કરી ધન્યતા અનુભવી હતી. ગામના રામજી મંદિરથી ભાવિક ભક્તજનો દ્વારા ભગવાન લાલજી ભાલપીમાં બિરાજમાન કરી ઘટનાદ કરતા ગામના શેરીએ શેરીએ દરેકના ઘરે પધરામણી કરાવી ભગવાન લાલજીની આરતી દ્વારા પૂજા અર્ચના કરી ગ્રામજનોએ એકાદશી અગિયારસની ઉજવણીનો લ્હાવો લીધો હતો. ત્યારબાદ ભગવાન લાલજીને પવિત્ર નદી કેદારશ્વર ખાતે સ્નાનવિધિ કરાવી ગામના મંદિરમાં લાવવામાં આવ્યા હતા.

ચિલોડા, તા. ૨૧ અશ્વિનભાઈ એ. પટેલ કો મર્સ કો લેજના એનએસએસ યુનિટ દ્વારા આજે 'સ્વચ્છતા હી સેવા' કાર્યક્રમનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. આજે કોલેજના એનએસએસ વિદ્યાર્થીઓને સ્વચ્છતાના શપથ લેવાડાવવામાં આવ્યા હતા. સ્વચ્છતા અંગે પોતે સ્વચ્છતાના આગ્રહી બનશે અને બીજા લોકોને સ્વચ્છતાના આગ્રહી બનાવશે આજે કોલેજના સેવકભાઈ લાલભાઈ પટેલનું સ્વાગત અને સન્માન પણ કરવામાં આવ્યું હતું અને સાચા અર્થમાં કરવામાં આવશે. ૨૦કટોબર

અશ્વિનભાઈ એ. પટેલ કોમર્સ કોલેજના એનએસએસ યુનિટ દ્વારા સ્વચ્છતા હી સેવા કાર્યક્રમનો શુભારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ અશ્વિનભાઈ એ. પટેલ કો મર્સ કો લેજના એનએસએસ યુનિટ દ્વારા આજે 'સ્વચ્છતા હી સેવા' કાર્યક્રમનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. આજે કોલેજના એનએસએસ વિદ્યાર્થીઓને સ્વચ્છતાના શપથ લેવાડાવવામાં આવ્યા હતા. સ્વચ્છતા અંગે પોતે સ્વચ્છતાના આગ્રહી બનશે અને બીજા લોકોને સ્વચ્છતાના આગ્રહી બનાવશે આજે કોલેજના સેવકભાઈ લાલભાઈ પટેલનું સ્વાગત અને સન્માન પણ કરવામાં આવ્યું હતું અને સાચા અર્થમાં કરવામાં આવશે. ૨૦કટોબર

પણ જુદા જુદા કાર્યક્રમો કરવામાં આવશે. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન અને સંચાલન પ્રોગ્રામ ઓફીસર ડૉ. રણછોડ રથવી દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે એનએસએસ સેક્રેટરી જલ્પર રથવી, નિરાલી પટેલ, યુકિત પટેલ, ઋષિ ભાવરવા, કિરણ મોરી, મિન ખોયાણી, મિતુલ વહેર વગેરે સ્વયંસેવકોએ કાર્ય કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમ કરવા બદલ કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડૉ. વિશ્વા ઓઝાએ સમગ્ર એનએસએસ યુનિટને અભિનંદન આપ્યા હતા.

- ચિરવિદાય**
- સ્વ. કલ્યાણભાઈ દેવજીભાઈ દેસાઈ, ઉ.વ. ૫૮
 - સ્વ. જમાબેન ગણપતલાલ મકવાણા, ઉ.વ. ૭૩
 - સ્વ. વાઘેલા ધવલકુમાર કનુભાઈ, ઉ.વ. ૧૫
 - સ્વ. સોલંકી શોભાબેન અમૃતભાઈ, ઉ.વ. ૩૩